



**Kategorija:** Intimni Gel

## Balzam za klitoris

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0210

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu užitka i senzualnosti, balzam za klitoris predstavlja pravu revoluciju koja može transformisati vaše iskustvo intimneta u nešto što će zauvek ostati u vašem sećanju. Otkrijte snagu i tajne koje krije naš **balzam za klitoris**, savršeni saveznik za ženski užitak. Kada prvi put isprobate ovaj nevjerovatno proizvod, ćete shvatiti da je svaki trenutak koji provodite sa njim prava avantura ispunjena posvećenjem i zadovoljstvom.

Naš **balzam** je formulisan od vrhunskih sastojaka poput kokosovog i bademovog ulja, pružajući svilenkastu teksturu koja se lako upija. Ova jedinstvena kombinacija ne samo da neguje vašu kožu, već je i priprema za eksplozivne trenutke užitka. Imajte na umu da zagrevanje koje ovaj **proizvod** donosi, stimuliše dotok krvi ka klitorisu, čime se povećava osetljivost i otvaraju vrata novim dimenzijama ekstaze. Uživajte u ovome balzamu znači otkrivanje senzualnosti na način za koji ste oduvek sanjali.

Osim svog fantastičnog dejstva, naš **balzam** je izuzetno praktičan. S težinom od samo 0.03 kg, lako ga možete poneti sa sobom bilo gde – na put, u torbi, ili čak u noćnoj komodi. U modernom svetu, diskrecija je ključna, a mi to potpuno razumemo. Zato vam pružamo mogućnost diskretne dostave direktno na vašu adresu. Niko neće znati šta ste naručili, tako da se možete opustiti i prepustiti zadovoljstvu bez ikakvih briga.

Naša online prodavnica je namenjena svim onima koji traže kvalitetne i inovativne proizvode iz sveta igračaka za odrasle. Naš **balzam za klitoris** dolazi iz renomiranog brenda Bijoux Indiscrets, koji je poznat po svojoj posvećenosti vrhunskom kvalitetu i ženstvenosti. Kada birate ovaj **proizvod**, birate ozbiljnu investiciju u svoje zadovoljstvo.

Zamislite trenutke kada ste u potpunosti osnaženi svojom senzualnom stranom. Naš **balzam** nije samo običan dodatak – to je oslonac na putu ka otkrivanju vlastitih želja. Kako vreme prolazi,

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

shvatićete da je svaki nanošenje ovog **proizvoda** novi doživljaj, prilika za istraživanje i uživanje u svim čarima intimnosti. Iskoristite prednosti koje pruža i obogatite svoje erotske trenutke.

Neka vas ne zavara njegova mala kompaktnost. Naš **balzam** je jedan od najmoćnijih alata za povećanje užitka i samopouzdanja. Bez obzira da li se radujete uzbudljivom trenutku sa partnerkom, ili želite da istražite svoju senzualnost proći ćete kroz nevjerojatno uzbudljive trenutke užitka. Neka vam svaki trenutak koji provedete s ovim **proizvodom** donese radost i sreću.

Ne čekajte više! Pronađite svoj novi omiljeni **balzam za klitoris** i otkrijte svet neograničenih mogućnosti koje vam pruža. Prijavite se za našu ponudu i dozvolite sebi da kročite na put ka vrhunskom zadovoljstvu. Uložite u svoje užitke i prepustite se strastima koje vas čekaju. U našem online shopu, sve što trebate je na dohvata ruke. Narudžbina i diskretna dostava su samo nekoliko klikova daleko.

## Deklaracija

Model:	Balzam za klitoris BIJOUX0210
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući   Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013981
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------